

HG

5 Feb. 2014

Errata for lecture notes 4 (HG)

Page	Line	Correction
7	3 from top	Y_0 in last formula should be Y_1
11	line 6 in second bullet point	...) and use the...
13	2 and 4 from bottom	The x should be b
16	4 from bottom	The limit should be $(I_K - A_1)^{-1}v$